
PROTOKOLL vid sammanträde i Djurgår­
dens IF:s överstyrelsen 26/1/54 
på Stadion.

-NÄRVARANDE: hela styrelsen.

§ 1.
Sammanträdet öppnades av ordföranden.

§2.
Föredrogs protokoll från den 12/10 och 2/11 1953 samt den 
11/1 och 18/1 1954, vilka med smärre redaktionella ändringar 
godkändes och justerades.

§ 3.
Ordföranden och skattmästaren meddelade, att redovisning 

från den inställda backtävlingen den 17/1/54 kunde beräknas 
ligga klar till kommande måndags sammanträde.

§ 4.
Nordlund tog upp till diskussion en insändare i IB från 

Vännäs AIK, som beklagat sig över att deras vid backtäv­
ligen den 17 ds. deltagande komb. åkare Carl Jacobsson skadat 
sig och kommit ur spel för hela säsongen. Då dessutom VM- 
provet avlysts utan att Vännäs fått meddelande härom - i 
vilket motsatta fall Vännäs inte skickat sin man till 
Stockholm - ansåg sig klubben enligt denna insändare i IB 
berättigad till någon slags ersättning.

Beslöts att hos skidsektionen hos DIF och hos Svenska 
Skidförbundet efterhöra premisserna för Jacobssons start 
för att vid kommande sammanträde avgöra Nordlunds förslag 
om kompensation i någon form till Vännäs AIK.

§ 5.
På förslag av sekr. besluts att källarmästare H. Johnsen 

på S:ta Clara utöver en tackskrivelse skulle erhålla Djur­
gårdens klubbmärke i anledning av att han avskrivit en 
fordran på föreningen i samband med i protokollet av den 
18 ds omnämnd matbespisning för några deltagare i backtäv­
lingen den 18/1.

§ 6.
Norén rapporterade, att den balett, som damsektionen tänkt 

mobilisera för att förgylla årsmötet den 12/3 kunde beräknas 
dra en kostnad gå kr. 200:- Beslöts att tillsvidare inte 
binda sig för någon kostnad för ett dylikt nummer.

§ 7.
Från ishockeysektionen lämnade ordf. A. Grunander en redo­

görelse för motiven till en planerad kontinentresa till­
sammans med spelarnas och ledarnas damer i början på 
mars. Resan avsåg att nå Paris och ett antal tyska städer. I 
Paris skulle Djurgården inofficiellt gälla för svenskt 
landslag. Någon merkostnad skulle enligt Grunander ej upp­
stå genom damernas medföljande, eftersom spelarna skulle 
avstå sina traktamenten för att hålla damerna vid liv 
och reskostnaden i en buss var fix antingen damerna 
medföljde eller ej.



FÖr ishockeylagets fortsatta sammanhållning ansåg 
sektionsordföranden resan ha en mycket stor betydelse 
men endast under forsutsättning, att den kunde genom­
föras på planerat sätt. Att pr flyg göra resan till 
Paris och endast spela den mot Kanada planerade matchen 
skulle innebära en direkt utgift för föreningen på några 
tusen kronor, varför Grunander inte ville rekommendera 
en sådan lösning.

Då styrelsen inte ansåg sig kunna gå med på att sank­
tionera en resa tillsammans med damer, uppdrogs åt Gru­
nander att försöka åstadkomma något annat alternativ 
till turné.

§ 8.
Då ordföranden måste avbryta sammanträdet, övertogs 

klubban av vice ordföranden. Fortsatt diskussion om ishockeyns önskemål följde.

§ 9.
Avslutades sammanträdet.


